

ПОДАРИЛИ СКАЗКУ

В канун Нового года каждый человек ждет чуда и волшебства. Особенно этот праздник любят дети. Для более двух тысяч ребят новогоднее чудо произошло благодаря генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Саратов», депутату Саратовской областной Думы Леониду ЧЕРНОЩЕКОВУ.



МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

29 декабря в музее трудовой славы общества «Газпром трансгаз Саратов» для воспитанников областного противотуберкулезного санатория прошло сказочное костюмированное представление «Старая сказка на новый лад». Веселый новогодний спектакль был организован силами ра-

ботников администрации и филиалов общества, которые красочно оформили зал, сшили костюмы, написали сценарий и срежиссировали представление. А в роли Деда Мороза, Снегурочки, Снежной Королевы и других сказочных персонажей выступили молодые специалисты и дети работников предприятия. По окончании ска-

зочного действия для ребят было организовано чаепитие, во время которого им вручили подарки.

В этот же день в Новоузенском центре социальной помощи семье и детям «Семья» состоялась благотворительная елка, на которой получили подарки 80 детей, среди которых были не только воспитанники, но и ребята из многодетных и малообеспеченных семей. Кроме того, работники общества провели традиционную благотворительную акцию

Более 2000 детей
получили от газовиков
благотворительные
новогодние подарки

и помогли исполнить мечты 36 ребят, временно проживающих в центре «Семья». Ребята получили в подарок от газовиков игрушки и электронные устройства, о которых давно мечтали.

- Пусть в ваших домах прочно поселится счастье! Пусть родители гордятся своими детьми, а дети - родителями. Пусть вашим делам сопутствует удача, а вам - радость, благополучие и процветание! - пожелал всем жителям региона генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов», депутат Саратовской областной думы Леонид Чернощекков.

>>> стр.2

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ЗИМНИЙ ОТДЫХ В «НИВЕ» И «РОДНИЧКЕ»

В нашем обществе уже стало традицией проводить Новогодние и Рождественские праздники в полюбившихся санатории-профилактории «Нива» и СОК «Родничок». О зимнем отдыхе работников и членов их семей, а также детском отдыхе мы побеседовали с заместителем генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом В.И.Бекленищевым.

- Валерий Иванович, расскажите, пожалуйста, по каким направлениям осуществлялся отдых работников, членов их семей и пенсионеров нашего общества в период новогодних праздников?

- В новогодние праздники для организованного отдыха наших коллег и членов их семей в полном объеме были задействованы собственные оздоровительные учреждения нашего общества – санаторий-профилакторий «Нива» и спортивно-оздоровительный комплекс «Родничок». Сотрудники этих филиалов постарались сделать все, чтобы отдых в новогодние каникулы был интересен и разнообразен. Побывавшие здесь попадали в атмосферу праздника – этому способствовало новогоднее оформление территории и помещений «Нивы» и «Родничка». К слову сказать, в «Ниве», в преддверии Нового года, был объявлен конкурс на новогоднее оформление, в котором приняли участие работники филиала и по итогам которого лучшим были вручены призы.

- Сколько человек отдохнуло в СП «Нива»? Как был организован отдых ра-

ботников и членов их семей?

- Отдыхающим была предоставлена возможность посетить тренажерный зал и сауну, поиграть в боулинг и бильярд; были организованы соревнования по волейболу и баскетболу. Любители лыжных прогулок в полной мере насладились природой заповедной зоны санатория-профилактория, вечером проводились культурно-развлекательные и концертные мероприятия. Не могли оставить равнодушными отдыхающих кухня и теплый прием персонала санатория-профилактория. Всего в период новогодних праздников на «Ниве» побывало свыше 300 человек практически из всех филиалов нашего предприятия.

- В Новогодние каникулы СОК «Родничок» организовал для отдыхающих так называемые «Дни здоровья». Расскажите об этом, пожалуйста, подробнее.

- Новогодние каникулы в «Родничке» прошли под девизом «Дни здоровья». И это действительно так. Ведь побывавшие здесь – а это свыше 500 человек - имели возможность совершить лыжные прогул-



«Нива» прекрасна в любое время года!

ки по сказочно красивому зимнему лесу, дети – покатаются на снежокатах, многие воспользовались возможностью посетить тренажерный зал, плавательный бассейн и после этого выпить горячего кофе или чая с кулинарной выпечкой. Считаю, что в «Родничке» созданы все условия для полноценного семейного отдыха и занятий спортом.

- Валерий Иванович, поделитесь, пожалуйста, планами организации отдыха в текущем году.

>>> стр.2

НАГРАДА МЧС

Приказом Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий генеральный директор общества «Газпром трансгаз Саратов» Леонид Николаевич Чернощекков награжден медалью «За содружество во имя спасения».

КОВАВШИЕ ПОБЕДУ

НАША ПОБЕДА. МОЯ ИСТОРИЯ

Дорогие друзья!

В этом году мы отмечаем праздник, который значим и дорог для каждого из нас, - 70-ую годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Мы часто говорим: «Наша Победа!» И это действительно наша Победа. Потому что она была одержана нашими предками. Потому что Память о подвиге, который совершили они в годы войны, нас объединяет, делает нас крепче, учит любить Родину.

К 70-летию Великой Победы мы открываем проект «Наша Победа. Моя история». Мы предлагаем вам рассказать о своих родных и близких – участниках войны или тружениках тыла. Ваши истории будут напечатаны в корпоративной газете «Голубая магистраль» под рубрикой «Ковавшие Победу», а также в буклете, который будет издан к 70-летию Победы. Ваши истории, написанные живым языком, проиллюстрированные фотографиями, будут данью уважения и памяти к людям, которые сражались за нашу жизнь, за наше будущее.

Также мы будем рады опубликовать сохранившиеся воспоминания, литературные произведения самих участников войны.

Помогая в создании рубрики «Ковавшие Победу», вы получите возможность лучше узнать историю своих предков, своих семей.

Мы приглашаем всех принять участие в проекте. Ждем ваших рассказов. Будем сохранять память о Победителях, в наше время это особенно важно и нужно.

Служба общественных связей и СМИ,
Поспелов Владимир Дмитриевич
контактный телефон 3-38-82

ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

ПРИГЛАШАЕМ К ТВОРЧЕСТВУ!

Дорогие газовики! Дорогие коллеги!

2015 год объявлен в России Годом литературы. Литература в нашей стране имеет богатую историю, она всегда играла важную роль в жизни людей. Редакция газеты «Голубая магистраль» решила периодически посвящать литературному творчеству.

Среди работников и пенсионеров нашего предприятия есть немало творческих людей, которые пишут рассказы, стихи, сказки, очерки. Мы приглашаем всех участвовать в создании литературной странички. Ждем ваших произведений. Надеемся на ваше неравнодушие, на вашу активную жизненную позицию. Мы всегда готовы вам помочь. Уверены, что благодаря вам наша литературная страничка будет интересной, яркой и читаемой.

С вопросами и предложениями обращаться по телефону 3-38-82, Поспелов Владимир Дмитриевич

ПОДАРИЛИ СКАЗКУ



ВДОЛЬ ПО ПИТЕРСКОЙ

При поддержке Леонида Николаевича в районном Доме культуры села Питерка прошло яркое праздничное мероприятие для детей, оставшихся без попечения родителей, и детей из многодетных семей. Праздник получился ярким, веселым и подарил всем его участникам - как маленьким, так и взрослым - немало положительных эмоций и впечатлений. Работники Дома культуры подготовили сказочное представление с шуточными сценками, играми, конкурсами, хороводами вокруг красавицы-елки. В гости к ребятам пришли многочисленные сказочные герои и, конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой.

Детей ждали подарки со сладостями и мягкими игрушками от ООО «Газпром трансгаз Саратов». «Все мы родом из детства и, независимо от возраста, ждем этот праздник с особенным восторгом. И, конечно же, Новый год - праздник подарков, сладостей и сувениров», - отметил Леонид Чернощев, поздравляя ребят и их родителей с наступившим Новым годом.

От имени детей и их родителей Леонида

Николаевича поздравил ученик 6-го класса школы с. Питерка Виталий Жданов, накануне вернувшийся из Москвы с Кремлевской елки.

Леонид Чернощев также посетил среднюю школу поселка Нива Питерского района, которая в декабре отметила сорокалетний юбилей. Ученики с первого по четвертый класс подготовили новогоднюю программу с номерами художественной самодеятельности. Ребята показали чудесную новогоднюю сказку, очаровав гостей своей непосредственностью. На празднике царил атмосфера добра, веселья и радости. А под елочкой детей ждали подарки от ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Всего же в новогодние праздники благотворительные сладкие подарки и мягкие игрушки от газопроводчиков получили более двух тысяч детей из многодетных и малоимущих семей, а также тех, кто проявил себя в учебе и творчестве, показал высокие спортивные результаты.

Наталья ГАЛКИНА

(Еженедельник «Аргументы и факты» №4 от 21 января 2015 г.)

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ВСЕГДА В ДВИЖЕНИИ, ВСЕГДА В ПОИСКЕ

В первый день 2015 года ведущий инженер группы методологии налогообложения центральной бухгалтерии ООО «Газпром трансгаз Саратов» Татьяна Абайдулина отметила юбилей. К этой знаменательной дате она пришла с весомыми трудовыми достижениями.

С 2002 года работает Татьяна Абайдулина на нашем предприятии. За это время в коллективе бухгалтерии она зарекомендовала себя отличным специалистом и прекрасным человеком.

Ответственность, аккуратность, обязательность, активность, настойчивость в достижении поставленных целей, общительность, порядочность – вот качества, которыми отличается Абайдулина. При работе с документами мимо ее внимания не пройдет ни одна мелочь. Порученное дело она выполняет «тихо», спокойно, но быстро и безошибочно. Если возникает какая-то проблема, то сделает все, чтобы ее решить. Всегда готова помочь коллегам, охотно делится своим опытом и знаниями с молодыми специалистами.

Татьяна Валентиновна из числа тех людей, которые не могут сидеть на месте – она всегда в движении, в деле, в поиске. Это стиль ее жизни.

Основное направление деятельности Абайдулиной – обеспечение законности, своевременности и правильности исчисления налогов. Она производит расчеты налога на имущество организации, составляет и представляет в налоговые органы расчеты авансовых платежей и налоговые декларации, ведет методологическую работу по налоговому учету, консультирует филиалы общества по вопросам налогообложения прибыли, ведения налогового учета, правильности формирования налогооблагаемой базы по различным видам налогов, помогает



осваивать новые положения законодательства РФ и методические документы ОАО «Газпром», грамотно применять их в работе.

Татьяна Абайдулина постоянно совершенствует свое профессиональное мастер-

ство, занимается самообразованием. Своевременно и досконально изучает все изменения, которые происходят в области налогообложения.

Все это позволяет ей оперативно и качественно выполнять свои должностные обязанности, успешно справляться со всеми поставленными задачами. Татьяна Абайдулина пользуется в нашем коллективе всеобщим уважением.

Но она - не только прекрасный работник, человек, коллега. Она еще и прекрасная мать, воспитавшая двух достойных дочерей, умеющая создать в семье обстановку добра, тепла и взаимного уважения.

От всей души поздравляем Татьяну Валентиновну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, удачи, благополучия. Пусть в жизни этого светлого человека будет как можно больше светлых мгновений, минут, часов и лет!

Коллектив бухгалтерии

ПРОМПЛОЩАДКА И ВСЯ ЖИЗНЬ



Вся жизнь Александра Сидорова неразрывно связана с Кологривовской промплощадкой Сторожевского ЛПУМГ, с Кологривовской компрессорной станцией, которой сейчас уже нет, но которая навсегда вошла в историю как первенец газовой индустрии страны. В день своего 60-летнего юбилея, который он отметил 2 января, начальник Кологривовской промплощадки А. Сидоров с полным правом может сказать: «Газовая промышленность – это моя судьба. Я отдал ей все свои знания, умения, опыт. Я делал все для того, чтобы газовая отрасль крепла и способствовала процветанию страны; чтобы наши дети, внуки и правнуки успешно в ней трудились».

был уже опытным специалистом, знающим все «секреты» газовой трассы.

На этом посту Александр Сидоров показал себя грамотным руководителем, способным принимать ответственные решения. Он эффективно строит отношения с коллегами, умеет нацелить их на выполнение поставленных задач.

За годы работы Сидорова на Кологривовской промплощадке менялось многое: структура подразделения, кадровый состав, задачи. Был ликвидирован компрессорный цех, промплощадка перешла на другой режим работы. Произошло значительное сокращение штатов. Это было непростое для коллектива

время. И в этой ситуации такие качества руководителя, как отзывчивость, внимание к людям, желание им помочь, проявились с особой силой: он делал все возможное для того, чтобы не бросить людей на произвол судьбы.

Таким Александр Тимофеевич остается и сейчас. Своей позитивной энергией он заряжает других, создает в коллективе атмосферу доброжелательности, взаимопонимания и взаимопомощи. Отдавая любимой работе всего себя, он умеет радоваться даже самым малым успехам, а вместе с ним радуется и коллектив.

Больше 30 лет отданы газовой трассе.

Трассе, которая продувается всеми ветрами, палима нещадно солнцем, но на которой в любое время года и при любой погоде надо работать. Трасса, на которой никогда не обходится без трудностей и проблем...

У него была возможность поменять это беспокойное место на более «тихое»: в 1987 году Сидоров был избран председателем Садовского сельского Совета. Здесь он проработал более 6 лет, но понял: это не его дело, его стихия - газопровод, компрессорная, коллеги-газовики. Он вернулся на промплощадку, в свой родной коллектив - дружный, сплоченный, боеспособный; в коллектив, с которым сросся, как с трассой, с которым прошел огонь и воду. Он остался верен себе, коллегам, делу и свой 60-летний юбилей встретил в окружении старых добрых друзей.

Александр Тимофеевич! От всего сердца поздравляем Вас со знаменательным событием. Желаем здоровья, успехов, удачи, добра и счастья! Мы Вас ценим и уважаем.

По поручению коллектива Кологривовской промплощадки и Сторожевского ЛПУМГ Светлана МИХАЛЕВА

стр.1 <<<

ЗИМНИЙ ОТДЫХ В «НИВЕ» И «РОДНИЧКЕ»

- Практически сразу по окончании новогодних праздников «Нива» начала прием работников, членов их семей на санаторно-курортное лечение по специальным программам. До начала летнего сезона запланировано проведение 9-ти заездов продолжительностью 14 дней, приглашаем отдыхающих и в выходные дни. «Родничок» продолжает свою работу по оздоровлению наших сотрудников. Информация о работе спортивных секций, проката лыж и бассейна размещена на интранет-сайте общества. Ну, а с наступлением лета «Родничок», как всегда, гостеприимно примет детей работников нашего общества.

Приятного отдыха! Положительных эмоций и впечатлений!

Наш корр.



НАШ ЮБИЛЯР



ВСЕГДА НАЦЕЛЕНА НА УСПЕХ

27 января Людмила Федоровна Аленичева, начальник СОК «Родничок», отметила юбилейный день рождения.

Весь трудовой путь Людмилы Федоровны, без малого 20 лет, связан с газовой промышленностью.

За ее плечами – работа с кадрами и в сфере социального развития в ряде подразделений ОАО «Газпром»; решение общих вопросов в области строительства магистральных газопроводов Юга России (ЗАО «Ямалгазинвест»); весомый вклад в открытие и становление нового, современного

Учебного центра ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Сегодня задачи Л. Ф. Аленичевой как начальника СОК «Родничок» - поднять организацию спортивно-оздоровительной и культурно-массовой работы для газовиков нашего общества и членов их семей на максимально высокий уровень, сделать все возможное для отдыха и укрепления здоровья школьников в детском лагере, для воспитания и гармоничного развития подрастающего поколения.

С этими задачами она, талантливый организатор, опытный и грамотный руководитель, успешно справляется, показывая высокую ответственность и компетентность, опи-

раясь на крепкий, сплоченный, работоспособный коллектив «Родничка».

Настойчивость, целеустремленность, поиск эффективных путей решения вопросов в многоплановой деятельности, направленной на развитие социальной сферы общества, снискали Людмиле Федоровне уважение в коллективе.

Искренне поздравляем Людмилу Федоровну с юбилеем, желаем здоровья, успехов и удачи во всех начинаниях, реализации намеченных планов, счастливого исполнения желаний! Светлых и радостных дней!

Коллектив СОК «Родничок»

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

НА МЕСТЕ НЕ СТОИМ

Алексей Круглов недавно отметил юбилей своей профсоюзной деятельности: прошло 10 лет, как он возглавил первичную профсоюзную организацию Приволжского ЛПУМГ. Мы попросили его рассказать, что сделано за этот период.

Должен сказать, что за 10 лет и в нашем филиале, и в обществе «Газпром трансгаз Саратов» в целом изменилось многое. Обновлялся и состав нашего профсоюзного комитета. Но неизменным осталось одно: мы проводим работу по всем направлениям профсоюзной работы; стараемся все делать так, чтобы люди ощущали пользу и необходимость существования профсоюза. В нашей профсоюзной организации действует 6 комиссий – по защите трудовых и социальных прав трудящихся, спортивно-массовая, культурно-массовая, жилищно-бытовая, по работе с молодежью, по информационной работе.

Избраны уполномоченные по охране труда профсоюзной организации, которые работают в тесном контакте с инженером по охране труда, участвуют в проверках производственных участков и рабочих мест. Ежеквартально на заседаниях профкома обсуждаем итоги выполнения соглашения по охране труда. Комиссия по защите трудовых и социальных прав трудящихся проводит проверки по выполнению трудового законодательства.

Уже традиционными можно назвать смотр-конкурсы на лучшую службу по санитарно-бытовым условиям и на лучшие санитарно-бытовые условия в аварийных автомобилях, которые проводят-

ся совместно профкомом, администрацией, инженером по охране труда и вносят существенный вклад в улучшение условий труда и быта наших работников.

Три года назад мы стали проводить Спартакиаду среди работников служб, на которой разыгрывается Переходящий кубок. В программу Спартакиады входят все виды спорта, которые включены в программу Спартакиады ООО «Газпром трансгаз Саратов». Соревнования по лыжным гонкам по сложившейся традиции проводим в канун Дня защитника Отечества. И здесь нельзя не сказать добрые слова о Сергее Калядине – он, будучи сам любителем лыж, делает многое для организации лыжных соревнований, в частности, готовит трассу, которая функционирует весь зимний период.

Популярными стали соревнования по подледной ловле рыбы с традиционной ухой, приготовленной на костре. Проводим соревнования по стендовой стрельбе (по тарелочкам) из гладкоствольных ружей, пулевой стрельбе, плаванию. В 2014 году наша команда по гиревому спорту на Спартакиаде ООО «Газпром трансгаз Саратов» заняла второе место. Отрадно отметить, что в состав команды входил председатель первичного отделения молодежного объединения «Наше дело» Ти-

мофей Захаров.

Важное место в работе профсоюза занимает организация культурно-массовых мероприятий. Совместно с молодежным объединением «Наше дело» участвуем в организации коллективных праздников - ко Дню защитника отечества, к Международному женскому дню, Дню победы, Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Развивается и художественная самодеятельность, наши артисты участвовали во всех корпоративных фестивалях «Факел».

Профсоюзная жизнь не стоит на месте: появляются новые идеи, строятся планы на будущее. Например, собираемся вопло-

тить в реальность проект «Речной экологический десант», который стал победителем экологического форума «Зеленая волна». Этот проект предусматривает очистку от мусора островов на одном из участков Волги.

Большую поддержку работе профкома оказывают начальник управления И.Евдакимов, а также его заместители, начальники служб. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех, кто поддерживает наши инициативы и помогает их претворять в жизнь.

Материал подготовил
В. ПОСПЕЛОВ



Участники лыжных соревнований

БОРЬБА ЗА НАГРАДЫ БЫЛА УПОРНОЙ

Спартакиада общества «Газпром трансгаз Саратов» 2014 года завершилась победой команды Башмаковского ЛПУМГ.

Это уже не первая победная Спартакиада башмаковцев. Последний раз золото самого главного спортивного форума нашего общества они завоевывали в 2012 году. И вот – еще один успех. Команда Башмаковского ЛПУМГ на протяжении всей длительной спартакиадной дистанции выступала ровно, стабильно и уверенно. Лучших результатов добились лыжники и легкоатлеты – у них золото. Еще в двух дисциплинах – в волейболе и плавании – у башмаковцев серебро, в гиревом спорте и баскетболе – бронза.

Однако победа команде Башмаково далась нелегко – у нее были серьезные конкуренты. Команду Петровского ЛПУМГ, ставшую второй раз подряд серебряным призером Спартакиады, она опередила всего на два очка. Спортсмены Петровска были лучшими в гиревом спорте и баскетболе, вторыми – в лыжных гонках и легкой атлетике. В остальных дисциплинах ниже одиннадцатого места (пулевая стрельба) не опускались.

Бронзовую награду Спартакиады завоевала команда Администрации. В 2013 году она была только девятой. Так что рывок, который она совершила, весьма внушительный. Управленцы первенствовали в плавании, второе место заняли в настольном теннисе, третье – в легкой атлетике; близки к завоеванию призов были в волейболе и мини-футболе (четвертое

место). Победителю Спартакиады они уступили четыре очка, серебряному призеру – два.

Четвертое место в Спартакиаде занял прошлогодний победитель – команда Балашовского ЛПУМГ, проигравшая Администрации два балла. Так что борьба между командами первой четверки была упорной и напряженной.

Как отмечают организаторы соревнований и болельщики, нынешняя Спартакиада оказалась одной из самых интересных за последние годы. Высокой была конкуренция, было много напряженной и красивой борьбы. Остается только пожелать спортсменам-газовикам, чтобы они не снижали накал страстей и планку азарта в Спартакиаде 2015 года, которая стартует в конце февраля.

Владимир ПОСПЕЛОВ

ЖМЕМ ПО-РУССКИ

Впервые в обществе «Газпром трансгаз Саратов» в спортивном зале СОК «Родничок» прошли соревнования по русскому жиму. На вопрос, почему вдруг возникла такая идея, организаторы турнира ответили так: «Русский жим – зрелищный вид спорта, требующий от человека хороших физических данных, силы духа и особых навыков, которые приобретаются в процессе упорных тренировок. Надеемся, что проведенные соревнования пробудят интерес к этому виду спорта у работников нашего предприятия».

На старт соревнований вышли 12 силачей из пяти филиалов общества. В первой категории (вес штанги 75 кг, возраст спортсменов – до 40 лет) успешней всех справился со снарядом представитель Пугачевского ЛПУМГ Р. Ларькин, он и стал победителем. Второе место занял А. Горшков (УМТС и К), третье – В. Горелов (УАВР), четвертое – И. Богатырев (УМТС и К). Борьба в этой категории была очень упорной и напряженной, разница в результатах – минимальная.

Нешуточные страсти кипели и среди спортсменов, выступавших во второй категории (вес штанги 75 кг, возраст спорт-

сменов – свыше 40 лет). В трудной борьбе победил В. Назаркин (Администрация). Серебряным призером стал И. Веселов (УМТС и К), бронзовым – А. Яшин (УАВР). Совсем немного отстали от призеров Р. Иванов (Администрация) и М. Козин (СОК «Родничок»).

В третьей категории (вес штанги 100 кг, возраст до 40 лет) выступало только два спортсмена. Но борьба от этого не стала менее зрелищной и захватывающей. Противостояние между И. Новиковым (Пугачевское ЛПУМГ) и А. Гребенниковым (Администрация) завершилось в пользу первого.



А вот в четвертой категории (вес штанги 100 кг, возраст – старше 40 лет) А. Густерин из УМТС и К выступал в гордом одиночестве. Но это не помешало ему бороться с полной отдачей сил.

– Считаю, что первый опыт проведения таких соревнований оправдал себя, – подвела итог заместитель председателя объединенной первичной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Саратов» И. Шестиловская. – Борьба была интересной. И спортсмены, и зрители получили немало положительных эмоций.

Владимир ДМИТРИЕВ

ОТДЫХ

В «РОДНИЧОК» - ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Зима в этом году нас приятно радует погодой: легкий морозец, обильные снегопады, которые только в городе создают проблемы. А в лесу картинка завораживает – взору открываются дивной красоты заснеженные деревья, сказочные уголки, искрящиеся на солнце полянки, извилистые лыжные тропинки. Все эти прелести зимнего отдыха в полной мере ощутили гости СОК «Родничок», побывавшие здесь в первые январские дни наступившего года.

Спортивно-оздоровительный комплекс гостеприимно распахнул свои двери для всех, кто любит зимние виды спорта, заснеженные пейзажи, активный отдых на природе с семьей или друзьями. В стоимость путевок включено проживание, 3-х разовое питание, предоставление лыжного инвентаря и снегокатов, занятия в спортивном комплексе, посещение плавательного бассейна с сауной.

Первый 2-х дневный заезд в 2015 году показал, что людям такой отдых по душе. «Родничок» получил много отзывов об отличной организации отдыха, комфортных условиях проживания, а также пожелания повторить запомнившуюся надолго поездку.

«Мы приехали в «Родничок» всей семьей – супруга и трое наших детей, прекрасно провели время, активно катались на лыжах, дети – на снегокатах, гуляли по территории комплекса и лесопарка Кумысная поляна. Погода удалась на славу,

– делится впечатлениями Александр Кузьмин (Учебный центр). – В столовой кормили по-домашнему вкусно и разнообразно, спасибо замечательным поварам и кулинарам «Родничка». В номерах есть все необходимое, в корпусе уютно и спокойно. После проведенного в активном движении, насыщенного позитивными эмоциями дня, надышавшись свежим воздухом, мы спали как убитые. А наутро нас ждал горячий завтрак и голубая вода бассейна».

Рассказывает Ирина Ерофеева (Петровское ЛПУМГ): «Мы с дочкой решили немного разнообразить свой отдых в дни «новогодних каникул» и отправились на пару дней в «Родничок» – нисколько об этом не пожалели. Нам понравилось все. Но самое важное для нас – общение с окружающей природой. Лесопарк Кумысная поляна, на территории которого находится спортивно-оздоровительный комплекс, – уникальное место для отдыха, здесь про-



ложены удобные лыжные трассы и пешеходные дорожки вдоль березовых и сосновых насаждений. Кататься, вдыхая лесной, слегка морозный воздух – одно удовольствие.

А потом мы отправились в бассейн, поплавали, погрелись в сауне. Чудодейственное сочетание воды и сухого пара помогло снять накопившееся напряжение, расслабиться, набраться новых сил и энергии. Спасибо организаторам и всему коллективу СОК «Родничок» за доброе отношение и прекрасно проведенное время».

Наталья АЛЕКСЕЕВА,
СОК «Родничок»

ЭКОЛОГИЯ

ЧИСТЫЙ ЛЕД ЗДОРОВЬЕ ДАЕТ

В декабре на пожарном водоеме замерзла вода. Сотрудники Пугачевского ЛПУМГ с нетерпением ждали этого момента и сразу же вышли на лед.



Инженер по охране окружающей среды Алексей Попов совместно с молодежным движением «Наше дело» провели мероприятие по очистке замерзшего водоема: срезали сухой камыш, убрали со льда и берега ветки для обеспечения нормального функционирования экосистемы.

А сделав это, решили полезное совместить с приятным: очистили пруд от снега до блеска, чтобы можно было кататься на коньках. Трудились дружно, дышали свежим морозным воздухом, заряжались положительными эмоциями. А после обеда с новыми силами приступили к основной своей работе – работе на производстве. И даже придумали девиз: «Чистый лед – нам здоровье дает!»

А. КОШЕЛЕВА,
Пугачевское ЛПУМГ

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Уважаемый Леонид Николаевич!

Администрация ГУЗ СО «Противотуберкулезный санаторий для детей» сердечно благодарит Вас за оказанную благотворительную помощь к Новому году и Рождественским праздникам в предоставлении новогодних подарков детям из малообеспеченных семей, детям – сиротам, находящимся на длительном лечении в нашем санатории.

В. КАПЛАНОВ,
главный врач ГУЗ СО
«Противотуберкулезный санаторий
для детей».

Уважаемый Леонид Николаевич!

Мы – педагоги, родители и ученики средней школы г. Красный Кут выражаем Вам огромную благодарность за внимание, оказанное детям. Спасибо Вам за чудесные новогодние подарки. Пусть 2015 год принесет Вам удачу во всем начинаниях. Здоровья! Счастья! Всех благ!

Уважаемый Леонид Николаевич!

Выражаем Вам свою искреннюю благодарность и глубокую признательность за плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество.

Ваши профессионализм, большой опыт работы и умение оперативно решать вопросы сделали наше сотрудничество плодотворным и эффективным. Мы верим в сохранение сложившихся деловых отношений, надеемся на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество.

Желаем Вашей компании успехов, процветания и сохранения лидерских позиций в 2015 году.

А. АЛЕКСЕЕВ,
генеральный директор
ООО «НТЦ «Промбезопасность»